
Para  um  desfile  Joana  teve  que  confeccionar  200  camisas,  120
bermudas e 80 saias. Em cada camisa é utilizado 1,20m2 de tecido,
nas bermudas 0,70m2 e nas saias 0,8m2. O metro quadrado para a
confecção de cada peça custa R$ 2,50. Dois terços do valor investido
para a confecção das roupas foi dado pelo responsável pelo desfile e
o restante pelos  pais  das  crianças.  Qual  o  custo  da  produção das
camisas que ficou sob a responsabilidade dos pais?
______________________________________________________________________
________
Para  um  desfile  Joana  teve  que  confeccionar  200  camisas,  120
bermudas e 80 saias. Em cada camisa é utilizado 1,20m2 de tecido,
nas bermudas 0,70m2 e nas saias 0,8m2. O metro quadrado para a
confecção de cada peça custa R$ 2,50. Dois terços do valor investido
para a confecção das roupas foi dado pelo responsável pelo desfile e
o restante pelos  pais  das  crianças.  Qual  o  custo  da  produção das
camisas que ficou sob a responsabilidade dos pais?
______________________________________________________________________
________
Para  um  desfile  Joana  teve  que  confeccionar  200  camisas,  120
bermudas e 80 saias. Em cada camisa é utilizado 1,20m2 de tecido,
nas bermudas 0,70m2 e nas saias 0,8m2. O metro quadrado para a
confecção de cada peça custa R$ 2,50. Dois terços do valor investido
para a confecção das roupas foi dado pelo responsável pelo desfile e
o restante pelos  pais  das  crianças.  Qual  o  custo  da  produção das
camisas que ficou sob a responsabilidade dos pais?
______________________________________________________________________
________
Para  um  desfile  Joana  teve  que  confeccionar  200  camisas,  120
bermudas e 80 saias. Em cada camisa é utilizado 1,20m2 de tecido,
nas bermudas 0,70m2 e nas saias 0,8m2. O metro quadrado para a
confecção de cada peça custa R$ 2,50. Dois terços do valor investido
para a confecção das roupas foi dado pelo responsável pelo desfile e
o restante pelos  pais  das  crianças.  Qual  o  custo  da  produção das
camisas que ficou sob a responsabilidade dos pais?
______________________________________________________________________
________
Para  um  desfile  Joana  teve  que  confeccionar  200  camisas,  120
bermudas e 80 saias. Em cada camisa é utilizado 1,20m2 de tecido,
nas bermudas 0,70m2 e nas saias 0,8m2. O metro quadrado para a
confecção de cada peça custa R$ 2,50. Dois terços do valor investido
para a confecção das roupas foi dado pelo responsável pelo desfile e
o restante pelos  pais  das  crianças.  Qual  o  custo  da  produção das
camisas que ficou sob a responsabilidade dos pais?
______________________________________________________________________
________
Para  um  desfile  Joana  teve  que  confeccionar  200  camisas,  120
bermudas e 80 saias. Em cada camisa é utilizado 1,20m2 de tecido,
nas bermudas 0,70m2 e nas saias 0,8m2. O metro quadrado para a
confecção de cada peça custa R$ 2,50. Dois terços do valor investido
para a confecção das roupas foi dado pelo responsável pelo desfile e



o restante pelos  pais  das  crianças.  Qual  o  custo  da  produção das
camisas que ficou sob a responsabilidade dos pais?
______________________________________________________________________
________


